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Schimbarea la față anticipează Învierea și ne 
cheamă să devenim fii ai luminii: PS Timotei 
Prahoveanul
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chimbarea la față anticipează momentul Învierii, a spus marți Preasfințitul Părinte 
Timotei Prahoveanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor. „Marii Părinți ai 
Bisericii, marii teologi, au vorbit despre acest moment ca despre unul care 
anticipează, care anunță Învierea Mântuitorului, dar și învierea noastră.”

„Să căutăm mereu lumina, să ne ferim de întuneric, indiferent care este el”, a spus 
ierarhul.

„Mântuitorul, Unul Treime, a poruncit la începutul creației: Să fie lumină! Și 
întunericul s-a risipit și lumina s-a așezat pretutindeni, la cuvântul Lui. De aceea, El 
se îmbracă mereu cu lumina ca și cu o haină. Această mare vrednicie a oferit-o 
tuturor celor care cred în El, celor care se botează.”

„La fiecare botez, când participăm și suntem atenți la rânduiala săvârșită, auzim 
cuvintele: Dă-mi mie veșmânt luminos Cel ce te îmbraci cu Lumina ca și cu o haină. 
Fiecare dintre noi am primit veșmânt luminos, chiar dacă nu întotdeauna noi 
păstrăm luminos, sau curat, acest veșmânt pe care l-am primit la momentul 
botezului”, a subliniat Preasfinția Sa.

Lumina lui Hristos se dăruiește celor râvnitori
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Lumina în care cei trei ucenici L-au văzut pe Mântuitorul pe Muntele Tabor „nu era 
una din exterior, nu era o lumină care venea de la un luminător, de la soare sau din 
altă parte. Era lumina care izvora din propria Lui Persoană, pentru că El era lumina 
lumii”, a explicat ierarhul.

„Sunt oameni, monahi râvnitori, care ajung să primească și să vadă această lumină 
necreată din energiile sau din lucrările cele sfinte. Această lumină este lumina 
căinței, lumina pe care o aduc lacrimile, lumina pe care o aduc rugăciunile, lumina 
pe care o aduc faptele bune”, a continuat Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul.

„Și această lumină și stare de extaz, sau de comuniune cu Dumnezeu, poate dura 
și câteva clipe, dar ea inundă sufletul cuiva. Ne vorbesc Părinții Bisericii despre 
astfel de momente de lumină și de bucurie negrăită.”

„Sărbătoarea Schimbării la față ne îndeamnă și pe noi la schimbare. Metamorfosis 
este cuvântul din limba greacă care desemnează acest moment. O primenire, o 
schimbare, o dorință de înnoire, o permanentă dorință de a ne schimba. Aceasta 
este și chemarea Bisericii pentru fiii ei: de a se schimba și de a fi fii ai luminii”, a 
subliniat părintele episcop vicar.

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a oficiat Sfânta Liturghie la Mănăstirea 
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Caraiman din Bușteni, jud. Prahova.

I s-au alăturat în slujire Arhim. David Petrovici, exarhul mănăstirilor din zona de 
munte a Arhiepiscopiei Bucureștilor, Ierom. Diodor Şchiopu, egumenul Schitului 
„Sfânta Ana”‑Cota 1400 din Sinaia, și alți clerici locali.
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Numeroși turiști și credincioși au participat, între care mulți localnici veniți să aducă 
un ultim omagiu fostului primar din bușteni, Emanoil Savin, care a trecut la cele 
veșnice duminică.
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